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Григорьева Любовь Петровна
Педагогический стаж более тридцати лет. В средней школе работает с 2004 года. Заведующая школьным музеем с 2005 года.  Учитель высшей квалификационной категории. 
Награждена грамотами краевого и Всероссийского уровня за историко-просветительскую, эколого-краеведческую работу с молодежью. Имеет грамоты Министерства образования и науки РФ, а также Министерства Природных Ресурсов и экологии Забайкальского края.  На социальном форуме «Забайкальцы-Забайкалью 2008» стала Лауреатом конкурса «Социальная звезда 2008» в номинации «От всей души».  Была участником  конкурса «Лучший учитель России 2010 г» в рамках ПНПО. А также награждена  грамотами Комитета образования и Главы Администрации муниципального района «Тунгокоченский район» за подготовку победителей и  призеров районных научно-практических конференций и олимпиад по экологии и основам безопасности жизнедеятельности.  
Преподает  зеленый мир Забайкалья, региональную экологию, ОБЖ. Руководитель районного и школьного методического объединения учителей естественнонаучного цикла.

Ежегодно ученики Любови Петровны участвуют в научно-практических конференциях и занимают призовые места. Много раз принимали участие в краевых научно-практических конференциях «Павловские чтения», «Музей и дети», «Юные исследователи Забайкалья», за что отмечены грамотами и дипломами. Во Всероссийском историческом конкурсе «Человек в истории. Россия – XX век» работы Селиной Анны и Сергеевой Дарьи среди лучших были отправлены на конкурс в Москву, где отмечены грамотами. Ежегодно в районных олимпиадах по экологии и ОБЖ ребята занимают призовые места.
Любовь Петровна постоянный участник различных конкурсов (педагогических, творческих, экологических) муниципального, краевого и Всероссийского уровней, отмечена грамотами за представление школьного музея, за организацию туристической работы. В течение нескольких лет принимала участие в краевых Сократовских чтениях по разным темам и отмечена дипломами. 
Любовь Петровна почти каждый год публикует статьи по экологии в краевых сборниках.
Публикации:
«Нам этот край завещано беречь» (экологический вестник №11-12, 2010 г.)
 «Экологический отряд «Земляне» (экологический вестник №21-22, 2013 г., книга  «Уникальные места Тунгокоченского района», 2014 г.)

Прошла курсы повышения квалификации с 2011 года: 
«Обучение в ГОУ ДПО «УМЦ ГО ЧС Забайкальского края» по направлению преподаватель ОБЖ»
«Достижение требований ФГОС   в  обучении биологии» 
[bookmark: _GoBack]«Обучение географии в условиях перехода на ФГОС»
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