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Работает в школе с 2011 года. Имеет высшее педагогическое образование.
Награждена грамотой за добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей, выполнение особо сложных и важных заданий, безупречны и добросовестный труд.
Объявлена благодарность за подготовку и проведение публичной презентации школы в номинации «История и современность школы» в рамках проекта Правительства Забайкальского края «Наша школа – наш успех»
Прошла курсы Европейской ассоциации психотерапии, и стажировку по теме «Модель психолого-педагогического сопровождения детей в общеобразовательной организации при реализации АООП в условиях введения ФГОС для обучающихся с ОВЗ».
Прошла курсы повышения квалификации по программам:
 «Интерактивные средства обучения»,
«Психолого-педагогические и социальные аспекты работы с семьей» 
«Нормативно-правовое обеспечение деятельности ОУ»
«Организация деятельности педагога-психолога в образовательной организации в условиях реализации стандартов нового поколения»
[bookmark: _GoBack]«Современное начальное образование в контексте ФГОС» Модуль 1 «Стратегические компетенции современного учителя начальной школы». Модуль 2 «Системно-деятельностный подход - методическая основа реализации ФГОС»
Приняла участие в научно практической конференции «Актуальные проблемы начального общего образования: теория и практика»
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