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Опина Людмила Львовна
В школе работает с 1974 года. Имеет звания «Отличник народного просвещения», «Учитель-методист», «Заслуженный учитель Российской Федерации», «Ветеран труда».  
Награждена грамотами Комитета образования и Главы Администрации муниципального района «Тунгокоченский район» за подготовку победителей и призеров олимпиад по русскому языку, выпускников школы к государственной итоговой аттестации.
Преподает русский язык, литературу, мировую художественную культуру (МХК), основы духовно-нравственной культуры народов России.
Прекрасное владение как классической, так и современными методиками преподавания, знание возрастных психологических особенностей детей, природный артистизм позволяют ей делать каждый урок ярким и запоминающимся, давать своим ученикам глубокие и прочные знания.
Ученики Людмилы Львовны умеют выразительно читать, в конкурсе чтецов районного уровня в течение нескольких лет Скобельцин Николай занимает призовые места и участвует в краевом конкурсе «Живая классика», получая грамоты и там.  Этот учитель постоянно развивается, внося в свою педагогическую деятельность новые тенденции современности. Для этого Людмила Львовна повышает квалификацию в разных направлениях: 
«Методика преподавания курса «Основы православной культуры» в рамках учебного курса ОРКСЭ»
«Психолого-педагогическое сопровождение детей с ОВЗ в условиях коррекционно-развивающего и интегрированного обучения в условиях ОУ»
 «Профессиональная деятельность учителя русского языка и литературы в условиях перехода на ФГОС»
«Организация защиты детей от видов информации, распространяемой посредством сети «Интернет», причиняющей вред здоровью и развитию детей, а также не соответствующей задачам образования в ОО»
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