Отчёт о проведённых мероприятиях  антитеррористического и антиэкстремистского   характера
             В связи с нестабильной  и напряжённой обстановкой в мире, связанной с увеличением количества совершённых террористических  актов,  проводится работа по следующим направлениям:
- антитеррористическая  защищённость;
- профилактика молодёжного  экстремизма.
             В рамках акции « Мы - против террора» 3-  7  сентября  2016 года были проведены  в  1-11классах  единые уроки  по  антитеррору и противодействию экстремизму.  
            Вниманию ребят были предложены презентации о детях Беслана, как вести себя в случаях, связанных с антитеррористическими  актами, проведены беседы по профилактике правонарушений,  предусмотренных статьёй 207 УК РФ « Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» (об ответственности за совершение актов «телефонного терроризма»).
[bookmark: _GoBack]       24 сентября 2016 года  прошло совместное мероприятие с МБУК РИЦ городского поселения «Вершино-Дарасунское», посвященное  дню памяти забайкальцев, погибших при исполнении воинского и служебного долга .
Цель мероприятия:
- формирование у учащихся представления о трагедиях, к которым может привести терроризм  и экстремизм.
Задачи:
- рассказать о трагических событиях в Беслане, о подвигах забайкальцев, выполнявших свой служебный долг в мирное время;
- вызвать осуждение к террористическим актам;
-воспитывать  умение  сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умения быть толерантным;
- воспитывать у учащихся  чувство патриотизма, мужество;
- воспитывать ненависть к насилию и жестокости.
  Данное внеклассное мероприятие  было посвящено сразу нескольким событиям:
1.Окончанию 2-ой  Мировой войны.
2.Захвату террористами школы в Беслане.
3.Памяти  забайкальцев, выполнявших свой служебный долг в мирное время.
     Работниками культуры был подготовлен видеомонтаж   о войне с Японией, трагедии 1 сентября 2004 года в школе №1 г.Беслана, о героях забайкальцах.
     Звучали песни, посвящённые этим  событиям. Учащиеся 10 –А класса: Анциферов Денис и Шабанов Николай исполнили одну из них. Большое впечатление произвёл на присутствующих фильм « Беслан. Мы скорбим вместе с вами». Ведущие ознакомили с хронологией событий  тех ужасных дней. Ребята слушали с большим вниманием. Дети  сопереживали  своим сверстникам  и выразили  свое негодование поступкам террористов. Минутой молчания учащиеся, учителя и все присутствующие почтили память погибших. В конце мероприятия ребята были ознакомлены  с инструкциями  антитеррористического  и  антиэкстремистского   характера.
    Это мероприятие способствовало  развитию чувства патриотизма, состраданию ближнему, любви к Родине, учащиеся узнали много нового о людях, которые, спасая других, в мирное время отдали свои жизни.
Нам остается только помнить. 
И жить. За них. 
Делая все, чтобы это не повторилось
     Завершением  этой акции  стал выпуск школьной  газеты «ВеГа»  по теме «Нет – террору» и выпуск каждым классом плакатов, посвященных этой теме.

 

